
Результати 

опитування зовнішніх стейкхолдерів щодо реалізації 

освітньо-професійної програми Ветеринарна 

медицина 

 
Вкажіть, будь-ласка, Ваше ПІБ, посаду та повну назву місця роботи (підприємтва,  

організації, закладу), контактний номер телефону. 
 

конференційна інформація. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

57,90%

42,10%

Оцініть доцільність реалізації освітньої програми в 
регіоні

Дуже добре

Добре

Задовільно

Незадовільно

Утримуюсь від відповіді



 
 

 

 

 

 
 

 
 

73,80%

26,20%

Оцініть якість, зміст і структуру освітньої програми

Дуже добре

Добре

Задовільно

Незадовільно

Утримуюсь від відповіді

100,00%

Чи сприяють форми і методи навчання досягненню 
заявлених цілей освітньої програми та програмних 
результатів, що заявлені у робочих навчальних програмах 
/силабусах

так

ні



 
 

 

 

 

 

 
 

Надайте свій коментар або побажання щодо покращення якості освітньої 

програми: 
Збільшення можливостей практичної підготовки здобувачів вищої освіти із затосуванням сучасних 
методів аналізу клінічоного стану тварин, постановки діагнозу.  

Потреба покращення матеріально-технічної бази 

все чудово 

Якість освітньо-професійної програми мене повністю влаштовує. 

Програма відповідає вимогам сьогодення 

 

56,80%

43,20%

Оцініть  відповідність рівня підготовки здобувачів вищої 
освіти за освітньою програмою сучасним вимогам ринку 

праці

Дуже добре

Добре

Задовільно

Незадовільно

Утримуюсь від відповіді

75,60%

21,80%

2,60%

Оцініть  рівень професійної підготовкеи й результатів 
навчання здобувачів вищої освіти за освітньою програмою

Дуже добре

Добре

Задовільно

Незадовільно

Утримуюсь від відповіді


